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Χαιρετισμός Προέδρου Ε.Ο.ΠΕ.
Μέσα σε μία σεζόν αλλαγών σχεδόν σε όλα τα επίπεδα, ξεκινώντας απότις Εθνικές Ομάδες και επεκτείνοντας προς το Πανελλήνιο Πρωτάθλημακαι φτάνοντας στην επόμενη ημέρα του Διασυλλογικού πρωταθλήματος,το Μπιτς Βόλεϊ, έρχεται να μας αποδείξει ότι παραμένει ένα από τα με-γάλα «ατού» της Ομοσπονδίας. Ως ΕΟΠΕ δεν θα μπορούσαμε παρά να εί-μαστε όλο και πιο ευχαριστημένοι, αφού παρά τις οικονομικές δυσκολίες,όχι μόνο καταφέρνουμε να φέρουμε εις πέρας τους στόχους μας, αλλάκαι να εφαρμόζουμε κατά γράμμα τον Εθνικό Σχεδιασμό του αθλήματος. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τις πόλεις, τα νησιά, τους χορηγούς και τους συνδιοργανωτές, πουφιλοξενούν τα εφετινά τουρνουά του κορυφαίου αθλήματος της άμμου, δίνοντάς μας την ευ-καιρία να ταξιδέψουμε μαζί του ανά την Ελλάδα. Εύχομαι καλή επιτυχία στους αθλητές καιτις αθλήτριες και είμαι σίγουρος ότι το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα θα προσφέρει πλούσιοθέαμα και θα δώσει ένα διαφορετικό και συνάμα πιο εντυπωσιακό χρώμα στο εφετινό κα-λοκαίρι.

Αχιλλέας Μαυρομάτης
Πρόεδρος Ελληνικής Ομοσπονδίας Πετοσφαίρισης

14-16/6 Allou Fun Park Αγ. Ι. Ρέντη Αττικής Masters
21-23/6 Πλατεία Ερμούπολης Σύρος Masters
21-23/6 Μουδανιά Θεσσαλονίκη Open

29-30/6 Camping Lacara Βουρβουρού Χαλκιδικής Masters
6-7/07 Παραλία Πέρδικας Αίγινα Masters
6-7/7 Ολυμπιάδα Χαλκιδική Open
13-14/07 ΚΑΡΑΒΙ Sports Club Σχοινιάς Αττικής Masters
20-21/7 Aλεξανδρούπολη Open
20-21/7 Vari Sports Club Βάρη Αττικής Open
26-27/7 Allou Fun Park Αγ. Ι. Ρέντη Αττικής Masters FINAL



Ένα καλοκαίρι γεμάτο beach volley και καινοτομίες

Το καλοκαίρι έχει μπει πια για τα καλά στην καθημερινότητά μας και η αντίστροφη μέτρηση για το Πα-

νελλήνιο Σιρκουί Beach Volley 2013 ξεκίνησε. Ένα πρωτάθλημα που για πρώτη φορά εφέτος θα έχει μία

πολύ σημαντική καινοτομία, καθώς εκτός από τους πρωταθλητές Ελλάδας που θα «δοξαστούν» στους τε-

λικούς του Allou! Fun Park, θα επιβραβευτεί με χρηματικό έπαθλο και η πρώτη ομάδα της πανελλήνιας

κατάταξης σε άνδρες και γυναίκες, αντίστοιχα. Και εδώ έρχεται η δεύτερη αλλαγή σε σχέση με τα προ-

ηγούμενα χρόνια, καθώς στην κατάταξη θα υπολογίζονται οι βαθμοί τόσο από τα Masters (συντελεστής

1) όσο και από τα Open (συντελεστής 0,50) που από φέτος μπαίνουν στη ζωή μας ως «κομμάτι» του Πα-

νελληνίου Σιρκουί. Το εφετινό «ταξίδι» θα αρχίσει το διήμερο 15-16 Ιουνίου από το Allou! Fun Park που

από τον περασμένο Ιανουάριο αποτελεί χορηγό και συνοδοιπόρο του αθλήματος και θα αποτελέσει τον

κύριο οικοδεσπότη των διοργανώσεων. Η διοργάνωση θα συνεχιστεί το διήμερο 22-23/6 στην κεντρική

πλατεία της Σύρου, θα ακολουθήσει η Βουρβουρού Χαλκιδικής το τελευταίο Σαββατοκύριακο του Ιούνη

(29-30/6) στο « Camping Lacara», η Αίγινα θα αποτελέσει τον πρώτο «σταθμό» του Ιουλίου (6-7/7) και η

τελική ευθεία θα μπει στο Καράβι Sports Club (13-14/7) στον Σχοινιά του Μαραθώνα. Το «ταξίδι» θα ολο-

κληρωθεί με τους Τελικούς της διοργάνωσης 26-27/7 επιστρέφοντας στο Allou! Fan Park, όπου και θα

αναδειχθούν οι νέοι Πρωταθλητές Ελλάδας για το 2013. Ενδιάμεσα, στο Πανελλήνιο σιρκουί θα «τρέξουν»

και τα τουρνουά της κατηγορίας Open, τα οποία οργανώνονται από τους συνδιοργανωτές με την έγκριση

της Ομοσπονδίας και τα οποία κατά σειρά είναι: 21-23/6 Μουδανιά Χαλκιδικής, 6-7/7 Ολυμπιάδα Χαλκι-

δικής, 20-21/7 Αλεξανδρούπολη και 20-21/7 Vari Sports Club (Αττική).

*** Για πληροφορίες, ειδήσεις και... δροσερές φωτογραφίες αναζητείστε μας στο Facebook: Πανελλή-

νιο Σιρκουί Beach Volley 2013 
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Να σας καλωσορίσω εκ μέρους του  Allou! Fun Park και να ευχηθώκαλή αγωνιστική σεζόν για το  beach volley, ένα άκρως καλοκαιρινό και θεαματικόάθλημα, το οποίο θα έχουμε τη χαρά κι εμείς ως συνδιοργανωτές να φιλοξενήσουμε. Τοπρώτο τουρνουά του Πανελληνίου Σιρκουί και οι τελικοί θα διεξαχθούν στον χώρο μας καθώςη συνεργασία μας με την ΕΟΠΕ συνεχίζεται και διευρύνεται και η εταιρία «Ελληνικά Ψυχα-γωγικά Πάρκα Α.Ε.», ως νέο μέλος της οικογένειας του ελληνικού βόλεϊ, θα είναι ο κεντρικός«σταθμός» της φετινής όμορφης περιπέτειας στην άμμο. Παρά την οικονομική κρίση εμείςσυνεχίζουμε να στηρίζουμε τον αθλητισμό και το ελληνικό βόλεϊ γενικότερα. Φέτος λοιπόν,το μπιτς βόλεϊ…μένει «εδώ» και πάει... Allou!

Νικόλαος ΒενιεράκηςΔιευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας Ψυχαγωγικά Πάρκα Α.Ε.

MASTERS + FINAL

Allou! Fun Park 

14-16 Ιουνίου & 

27-28 Ioυλίου
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Η Σύρος, ένα νησί με μεγάλη παράδοση στο βόλεϊ και με «καμάρι» όλων τα τελευταίαχρόνια τον Φοίνικα, υποδέχεται και το beach volley, συνεχίζοντας έτσι την αγαστή συ-νεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης. Η διοργάνωση ενός Mastersτου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Beach Volley - ενός αθλήματος που διαρκώς ανε-βαίνει τα τελευταία χρόνια- στην «καρδιά» του νησιού, στην πλατεία της Ερμούπολης,μπροστά στο Δημαρχείο μας, γίνεται σε ευρωπαϊκά και παγκόσμια πρότυπα, καθώς τα μεγαλύτερα ανά τονκόσμο τουρνουά, διεξάγονται σε παρόμοιους χώρους. Είμαστε βέβαιοι, πως ο κόσμος του νησιού, αλλά καιοι επισκέπτες μας, θα ευχαριστηθούν το όμορφο θέαμα που θα προσφέρουν οι αθλητές και οι αθλήτριεςκαι σας περιμένουμε όλους να γιορτάσουμε με το πλέον καταξιωμένο άθλημα του καλοκαιριού. 
Γιάννης Δεκαβάλλας

Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση φιλοξενούμε το τουρνουά Masters Beach volley

στη Σύρο, έδρα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και ταυτόχρονα έδρας μιας από τις

πλέον εκπληκτικές και σπουδαίες ομάδες της Α1 κατηγορίας του Βόλεϊ, αυτής του Φοί-

νικα Σύρου. Η φετινή διοργάνωση αποτελεί για εμάς ιδιαίτερη τιμή και επιβεβαίωση

των δυνατοτήτων που έχει η περιοχή μας  να φιλοξενεί και να διοργανώνει αθλητικές

εκδηλώσεις υψηλού επιπέδου, δίνοντας παράλληλα την ευκαιρία προβολής της σε όλη

την Ελλάδα. Με την αμέριστη υποστήριξή μας προσδοκούμε να υπάρξει το καλύτερο

δυνατό αποτέλεσμα που θα αφήσει ικανοποιημένους συμμετέχοντες και επισκέπτες.

Ανυπομονούμε και φέτος να προσφέρουμε την απαράμιλλη φιλοξενία μας στα μέλη

της ομοσπονδίας, τους αθλητές και αθλήτριες, τους διαιτητές και τους εκπροσώπους των ΜΜΕ. Ας γιορτά-

σουμε μαζί και φέτος συμμετέχοντας στη μεγαλύτερη εγχώρια διοργάνωση του beach volley, του πλέον κα-

ταξιωμένου αθλήματος του καλοκαιριού. Εύχομαι καλή επιτυχία στους συμμετέχοντες και καλή διαμονή

στους φιλοξενούμενους.
Γεώργιος Ν. Πουσσαίος

Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων

Φίλες και φίλοι,
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Πολιτισμού & ΑθλητισμούΣύρου καλωσορίζω με μεγάλη χαρά τη διοργάνωση του Πανελλήνιου πρωταθλήματοςbeach volley (Grand Slam 2013) στη Σύρο.Όπως και πολλές άλλες μεγάλες πόλεις τηςΕυρώπης και της Ελλάδας έτσι και η Σύρος προετοιμάζεται να φιλοξενήσει αυτή τηξεχωριστή διοργάνωση στην κεντρική της πλατεία, η οποία και θα διαμορφωθεί κα-τάλληλα για τις ανάγκες του πρωταθλήματος.Με φόντο το εξαιρετικής αρχιτεκτονικής Δημαρχείο τηςΣύρου θα απολαύσουμε σαν θεατές αυτή την εξαιρετική εκδήλωση την οποία ο Οργανισμός Πολιτισμού &Αθλητισμού Σύρου υποστηρίζει ως συνδιοργανωτής.Ευελπιστούμε σε μια άρτια διοργάνωση και ευχόμαστεκαλή διαμονή σε όλους τους επισκέπτες και τους αθλητές, που θα ταξιδέψουν στο νησί της Σύρου για ναπαραβρεθούν σε αυτό το μοναδικό γεγονός.

Ο πρόεδρος του Οργανισμού Πολιτισμού & Αθλητισμού Σύρου
Γιάννης Κεράνης

MASTERS Ερμούπολη, Σύρος

21-23 Ιουνίου
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Η προσπάθεια ανάδειξης της Σιθωνίας συνεχίζεται και μέσα από το Camping Lacaraπροσπαθούμε να προβάλλουμε και τον εναλλακτικό τρόπο διακοπών και τουρισμού. ΗΣιθωνία φημίζεται ως μία από τις πιο γραφικές περιοχές της Χαλκιδικής με έντονο ανά-γλυφο και τις οργανωμένες ή απομονωμένες παραλίες της, καθώς και δάση πεύκουπου χαρακτηρίζουν το τοπίο της. Το Camping Lacara είναι από τα πιο οργανωμένα τουείδους με σκιά χάρη στα μεγάλα πλατάνια και πολύ όμορφο φυσικό περιβάλλον. Προ-σφέρει όλες τις παροχές προς τους τουρίστες, ενώ βρίσκεται μέσα σε ένα καταπράσινοπεριβάλλον, γεμάτο δροσιά και ησυχία που ενδείκνυται για οικογένειες διακοπές, ή πα-ρέες νέων που αναζητούν την αληθινή ξεκούραση. Με την ανάληψη του τουρνουά Masters του ΠανελληνίουνΣιρκουί Μπιτς Βόλεϊ, σκοπός μας είναι να προσφέρουμε μία ακόμη σπουδαία μορφή διασκέδασης προς τοκοινό και γιατί όχι το τουρνουά του Camping Lacara να μην εδραιωθεί και καθιερωθεί ως «μόνιμος σταθ-μός» του αθλήματος και τα επόμενα χρόνια. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την ΕΟΠΕ για την ευκαιρία πουμας δίνει και υποσχόμαστε ότι θα κάνουμε τα πάντα για μία άκρως επιτυχημένη διοργάνωση.

Αντώνης ΔεληδημητρίουΠρόεδρος Ένωσης Κάμπινγκ Χαλκιδικής – Διοικούσα Επιτροπή Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

MASTERS

Camping Lacara, 

Βουρβουρού Χαλκιδικής

29-30 Ιουνίου

Το μπιτς βόλεϊ, το οποίο στηρίζει ενεργά ο Δήμος Σιθωνίας, αποτελεί μιας πρώτης

τάξης ευκαιρία να αναδείξουμε τις όμορφες παραλίες μας, συνδυάζοντας την

ψυχαγωγία με την άθληση. Καλωσορίζουμε τους αθλητές και τις αθλήτριες στη

Σιθωνία και είμαστε βέβαιοι ότι οι αγώνες θα αποζημιώσουν τους επισκέπτες.

Ιωάννης Τρ. Τζίτζιος
Δήμαρχος Σιθωνίας
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Η Αίγινα φιλοξενεί για τρίτη συνεχόμενη χρονιά τουρνουά του Πανελληνίου Σιρ-κουί και η διοργάνωση τείνει να γίνει θεσμός στο νησί μας, ενώ η συνεργασίαμε την Ελληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης συνεχίζεται και διευρύνεται. Σαςδιαβεβαιώνουμε ότι η Δημοτική Αρχή και εγώ προσωπικά θα δώσουμε τον κα-λύτερο εαυτό μας, για να στεφθεί η σπουδαία διοργάνωση με απόλυτη επιτυχία.Καλούμε τους συμπολίτες μας και τους επισκέπτες της Αίγινας, να μοιραστούμε τις συγκινήσεις που θαπροσφέρουν οι κορυφαίες ομάδες του αθλήματος, απολαμβάνοντας τις μοναδικές ομορφιές του νησιούμας. Εύχομαι στις αθλήτριες, στους αθλητές καλή επιτυχία και στους φιλοξενούμενους καλή διαμονή στοιστορικό μας νησί.

Θεοδόσιος Γ. Σακκιώτης
Δήμαρχος Αίγινας

MASTERS

Παραλία Πέρδικας, Αίγινα

06-07 Ιουλίου



MASTERS 

ΚΑΡΑΒΙ Sports Club, Σχοινιάς

13-14 Ιουλίου

Για ακόμα μια χρονιά η κορυφαία διοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος BeachVolley Masters κάνει στάση στο Καράβι του Σχοινιά. Έχουν περάσει 32 χρόνια από τηνημέρα που στήσαμε το πρώτο φιλέ για να παίξουμε beach volley στην παραλία του Σχοι-νιά. Από τότε μέχρι και σήμερα, δεν πάψαμε ποτέ να αγαπάμε αυτό το άθλημα. Μέσα απότην μεγάλη μας εμπειρία προσπαθούμε κάθε χρόνο να διορθώνουμε τα λάθη μας και ναγινόμαστε καλύτεροι και σε συνδυασμό με την άψογη συνεργασία μας με την Ε.Ο.ΠΕ. πι-στεύουμε και θέλουμε φέτος να διοργανώσουμε ένα από τα πιο επιτυχημένα πρωταθλή-ματα. Η παραλία μας είναι βραβευμένη με την Γαλάζια Σημαία τα τελευταία 13 χρόνια καιστα γήπεδα μας έχουμε φιλοξενήσει Πανευρωπαϊκά, Βαλκανικά και Πανελλήνια πρωταθλήματα και επίσηςπάρα πολλά ερασιτεχνικά τουρνουά. Αυτή τη χρονιά διοργανώνουμε πολλά ερασιτεχνικά τουρνουά ανοιχτάγια όλους σε πολλές κατηγορίες όπως άνδρες, γυναίκες, μικτά, νέους και νέες, καθώς επίσης και «καθιστό»Beach Volley για άτομα με ειδικές ανάγκες. Σας περιμένουμε όλους και ευχόμαστε καλή επιτυχία σε όλεςτις ομάδες!

Μπάμπης Μανιάτης
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ΧΡΥΣΗ ΒΙΒΛΟΣ

Άνδρες
1994: Τριανταφυλλίδης / Στ.Καζάζης
1995: Τριανταφυλλίδης / Στ. Καζάζης
1996: Οικονόμου / Δ. Καζάζης
1997: Τριανταφυλλίδης / Μαυράκης
1998: Κουτουλέας / Δημητρακάκος
1999: Ρουμελιώτης / Μιχαλόπουλος
2000: Αλεξανδρόπουλος / Αραμπατζής
2001: Μιχαλόπουλος / Ρουμελιώτης. MVP: Κουρούπης
2002: Μιχαλόπουλος / Μπελιγράτης. MVP: Μπελιγράτης
2003: Ξενάκης / Κνάπεκ. MVP: Κνάπεκ
2004: Αλεξανδρόπουλος / Κουλιέρης
2005: Μιχαλόπουλος / Ξενάκης
2006: Μιχαλόπουλος / Ξενάκης
2007: Παπαδημητρίου/Δημητριάδης 
2008: Μιχαλόπουλος / Ξενάκης

2009: Μπλάουελ / Ξενάκης
2010: Ξενάκης / Κοτσιλιάνος
2011: Κοτσιλιάνος / Ζουπάνης
2012: Ξενάκης / Μπιλλήρης

Γυναίκες
1994: Μήτση / Μπάμπουλη
1995: Καραντάσιου / Σφυρή
1996: Σαπαρέφσκα / Ξερικού
1997: Καραντάσιου / Σφυρή
1998: Καραντάσιου / Σφυρή
1999: Μουρζάκου Μπάμπουλη
2000: Μουρζάκου / Μπάμπουλη
2001: Καραντάσιου / Σφυρή. MVP: Σφυρή
2002: Κίτσου / Τσιαρτσιάνη. MVP: Κίτσου
2003: Καραντάσιου / Σφυρή. MVP: Καραντάσιου
2004: Κίτσου / Χούντα
2005: Κουτρουμανίδου / Τσιαρτσιάνη
2006: Καραντάσιου / Αρβανίτη

2007: Καραντάσιου / Αρβανίτη 
2008: Κουτρουμανίδου / Τσιαρτσιάνη
2009: Αρβανίτη / Τσιαρτσιάνη
2010: Αρβανίτη / Τσιαρτσιάνη
2011: Παπαγεωργίου / Ρουμπάνη
2012: Αρβανίτη / Τσιαρτσιανη
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